

Anonymous User / April 15, 2015 01:22PM

[逆轉肌齡抗衰老 doublo倍提音波拉提預防青春流失](#)

韓國女星金喜善近日為新戲穿上高中女學生制服，纖細的身材與緊實光亮的肌膚，讓人不敢相信其已接近四十歲大關。逆轉肌齡是現今許多愛美消費者保養的主要需求，如何讓時間不在臉上留下痕跡，便成為保養的首要任務。專業醫師指出，隨著時間的流逝，肌膚中的膠原蛋白也會不斷流失，最好的抗老方式便是預先堤防青春流失，若待肌膚問題浮上檯面才來治療，其實已經錯失了最佳的黃金時間，近年來音波拉皮已成為凍齡市場的主流，專為亞洲人膚質所設計的doublo倍提音波拉提更可說是抗老新指標。

臉部鬆弛、惱人細紋皆是讓許多消費者不知所措的衰老徵兆，以往需透過傳統拉皮手術才能達到顯著的改善效果，然而隨著醫學美容科技的日新月異，現在已有非侵入式的音波拉皮，讓消費者在舒適、且無須動刀的情況下，達到緊實肌膚之效，並有效對抗皮膚老化問題。專業醫師表示，檢視近年來熱門的療程，可發現各年齡層對於抗老都有一定程度的需求，這也帶動了非侵入式拉皮療程的興起。針對年齡層高、肌膚下垂問題嚴重者，透過doublo倍提音波拉提可延緩老化速度；而年紀較輕、肌膚鬆弛相對不明顯者，則可藉由doublo倍提音波拉提改善初老症狀。

專業醫師進一步說明，doublo倍提音波拉提可說是目前坊間詢問度較高的療程，其原理是運用聚焦式超音波，在不傷害皮膚表層的情況下，精準加熱鬆弛的皮下組織，不僅可促進肌膚組織立即收縮，還能啟動長達六個月之長的膠原蛋白新生期，治療過後不僅能感受輪廓緊緻拉提的效果，治療一周至一個月後，因肌膚深層的膠原蛋白不斷生成，術後仍能持續感覺到肌膚緊實的變化，從根本達到實質性的抗老成效，且因作用層為肌膚筋膜層與真皮層，故不易發生如燙傷、起水泡等風險，在治療的效果與安全上都有更突出的表現。

因音波拉皮成為目前新興的凍齡方式，各式運用相同原理的儀器也紛紛推出，然而儀器規格上的不同，也會導致治療效果與過程安全有所落差。專業醫師提醒，消費者在接受音波拉皮治療前，應先了解儀器特性與規格，因音波拉皮的能量作用範圍較深，醫師治療過程中如無法透過即時影像，判定在施打同時確認皮下組織與施打位置，便有可能傷害到骨頭，建議選擇如doublo倍提音波拉提般具備即時影像顯影功能的儀器，才能兼顧拉皮的安全及效果。

---